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A „Dr. Csergő Károly emlékéért” díjas 
Tonnesné Kiss Ildikó

   Újra lehet igényelni energiatakarékos LED-izzókat
   CISCO labor a Pollákban, új számítógépek a Zsoldosban 
   Huszonhat éve futunk a gáton 
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Főszerkesztői ajánló
Címlapunkon Tonnesné Kiss 

Ildikó, az Adóiroda vezetője 
szerepel, aki nemrég vette át a 
„Dr. Csergő Károly emlékéért” 
díjat. Negyven év után nyugdíj-
ba vonul, de tele van bakancs-
listás tervekkel, tanul, túrázik, 
szeret barkácsolni és a tekét is 
tovább gurítja. Nagy érdeklő-
dés övezte a LED-csereprogra-
mot, amely tovább folytatódik, 
újra lehet igényelni az energia-
takarékos LED-izzókat. Az Euró-
pai Mobilitási Hét eseményein 
is részt vettünk, ezen belül a 
legrégebbi sporteseményen, a 
26. Szentes-Csongrád „G”-Átfu-
táson. Olvashatnak arról, hogy 
a Szentesi Ágazati Képző Köz-
pont elismerte a legjobb tanu-
lóit a szépészeti szakmákban, 
és megnyitotta legújabb sza-
lonját Dancsó Erika, ezúttal a 
fővárosban. Kilencvenedik szü-
letésnapján köszöntötte a pol-
gármester dr. Magyar János-
nét, majd a százéves szépkorút, 
Virág Lászlónét virágcsokorral 
lepte meg. Vízilabda, birkózó, 
judó, labdarúgó és úszó sike-
rekről olvashatnak a sporthírek 
között. A hétvégén, ha tehetik, 
látogassanak ki a Térfesztivál-
ra, a bor- és pálinkaünnepre, 
a Kossuth térre, ahol szomba-
ton felcsendülnek Charlie leg-
nagyobb slágerei. 

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter

Halupa Eszter

A Kurca újabb szakasza újul 
meg a Makai-híd és a Kiss Zsig-
mond utcai híd között, amely-
re békéscsabai beruházó nyer-
te el a kivitelezés jogát. 

A Bőlem Építőipari Kft. nyúj-
totta be a legkedvezőbb ajánla-
tot a közbeszerzési pályázaton. 
A szerződést szeptember 14-én 
írta alá Szabó Zoltán Ferenc pol-
gármester, valamint a cég képvi-
selője, Mochnács Pál Tamás vál-
lalkozó. – A Kurca Szentes vízi 
főutcája. Mindent megtettünk 
azért, hogy egy-egy partszakasz 
minél hamarabb megújulhasson. 
Az első a HACS-programnak kö-
szönhetően készült el, további 

két partszakaszt határon átnyú-
ló pályázatokból tervezünk meg-
valósítani, a mostani két partsza-
kaszra pedig a Miniszterelnökség 
biztosítja a forrást –magyarázta a 
polgármester a hatalmas előre-
mozdulást. 

Az utóbbi időben megszapo-
rodott az olyan jellegű tűzesetek 
száma, ahol az ingatlantulajdo-
nos a háztartási hulladékot, nö-
vényi maradványokat égetéssel 
kívánta megsemmisíteni. Több 
esetben is szükségessé vált a hi-
vatásos tűzoltóság beavatkozá-
sa a kialakult tüzek eloltásában.

Szentes Város Önkormányza-
ta felhívja a lakosság figyelmét, 

hogy háztartási hulladékot (mű-
anyagot, gumit stb.) égetni sem 
belterületen, sem külterületen 
nem szabad, még tüzelő- és fűtő-
berendezésben elégetni is TILOS! 
A háztartási hulladékok égetése 
során nagy mennyiségben szaba-
dulnak fel káros anyagok, melyek 
erősen egészségkárosító hatású-
ak. A hulladékok tüzelő-fűtőbe-
rendezésben történő elégetése 
során a felszabaduló égéstermé-

kek tönkre tehetik nem csak a 
fűtőberendezést, hanem magát 
a kéményt is. Szabadtéri égetés-
nél a tűz átterjedhet a környeze-
tére, így veszélyeztetve a szom-
szédos ingatlanokat, épületeket 
és a személyes biztonságot is.

Amennyiben valaki a tűzvédel-
mi szabály megszegése miatt tü-
zet idézett elő, és a tűz eloltásá-
ba a tűzoltóság beavatkozása is 
szükségessé vált, a területileg il-
letékes tűzvédelmi hatóság akár 
3 millió forintig terjedő bírságot 
is kiszabhat a vétkes személlyel 
szemben. Amennyiben a hely-
színen megállapítást nyer, hogy 
hulladék égetése valósult meg, a 
tűzvédelmi hatóság tájékoztatja 
a területileg illetékes kormány-
hivatal környezetvédelmi ható-
ságát, mely saját hatáskörben 
szankcionálja az elkövetőt. 

Ezért kérik Önöket, hogy sa-
ját maguk és környezetük védel-
me érdekében tartózkodjanak a 
hulladékok mindennemű égeté-
sétől! 

Megújul a Kurca két partszakasza

Hárommillió forintig terjedő 
bírság jár tűz okozásáért  

Belügyminisztérium egyes 5000 
fő feletti lakosságszámú települé-
seket érintő beruházások támo-
gatásáról szóló 1869/2021. (XII. 3.) 
Korm. határozat alapján (Iktató-
szám: BMÖGF/1227/2021., 545564 
azonosítószám) Szentes Város Ön-
kormányzata fejlesztési feladatai-
nak és ingatlanvásárlásának támo-
gatása („Kurca part rehabilitációja, 
sétány és pihenőövezet kialakítá-
sa; útfelújítás; futópálya közvilágí-
tásának kialakítása; ingatlanszer-
zés megvalósítása”)

Közbeszerzés neve: „Kurca part 
rehabilitációja Szentesen”
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Palicska Irén 

Az első LED-csereprogra-
mot 2023 februárjában hirdet-
te meg a CYEB Energiamegol-
dások Kft. és az önkormányzat. 
Ebben a körben 446 érvényes 
regisztráció érkezett, ezáltal 
6402 izzócsere történhet meg 
a háztartásokban. Az összeké-
szített csomagokat szeptem-
ber 18. és 28. között osztják a 
Szentes Házban.  

Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester számolt be a program le-
bonyolításáról. Elmondta, már-
ciusban szerződést kötöttek a 
kft.-vel, és június 16-tól július 15-
ig lehetett regisztrálni. – Egy átla-
gos háztartásban 15-20 izzó van, 
ez a teljes energiafogyasztás 1/3-
át is képes felemészteni. A város 
vállalta a LED-izzók szállítását és 
a csomagok összekészítését. Az 
átadási pont a Szentes Ház, a Pe-
tőfi utca 1. szám alatt, a felelős 
Labádi-Fébert Andrea, a műsza-
ki iroda vezetője, akinek civilek is 
segítenek. Az átadás-átvételi idő-
pontok: szeptember 18-tól 28-ig, 
hétfőnként 13 és 18 óra között, 
kedden-szerdán-csütörtökön 9 

és 16 óra között. Az átvételhez 
érvényes személyi igazolvány és 
lakcímkártya szükséges. 

LED-csereprogram 2.0
A polgármester hozzátette, to-

vábbra is nagy az érdeklődés, vi-
szont sokan lemaradtak a prog-
ramról, ezért elindítanak még 
egyet. Mindössze két kikötés van: 
a napelemes rendszerrel rendel-
kező háztartások nem jelentkez-
hetnek, illetve akik az első körben 
átvették az izzókat, ők már nem 
indulhatnak. 

A regisztráció 2023. novem-
ber 16-tól december 15-ig tart, 

az átvétel március 15. és 31. kö-
zött történik. 

Azoknak, akik nem rendelkez-
nek számítógéppel és internettel, 
a városi gyermekkönyvtár mun-
katársai nyitvatartási időben se-
gítenek a regisztrációban. 

A regisztráció menete
A ledcsere.hu oldalon a jelent-

kezésre kell kattintani, megadva 
a személyes adatokat. Az regiszt-
rálhat, akinek a nevére a villany-
számla szól. Helyiségenként meg 
kell adni az izzók számát, hogy 
milyen foglalatúak, hány WATT-
-osak és hány órát használják 

azokat. A személyi igazolvány 
és a lakcímkártya oldalait tartal-
mazó dokumentumot beszken-
nelve kérik, az elszámolható vil-
lanyszámla alapján az adatok 
megadása szükséges. A lakcím-
nek és a felhasználási hely címé-
nek egyeznie kell. Nagyon fon-
tos, hogy az adatok ellenőrzését 
követően a regisztrációt végle-
gesíteni kell. A rendszer auto-
matikusan kiszámolja, hogy az 
adott háztartás hány ingyenes 
LED-izzóra jogosult, a regisztrá-
ció utolsó oldalán pedig átvételi 
helyként Szentest kell megjelöl-
ni. A regisztrációt követő hetek-
ben a jelentkező visszaigazoló 
e-mailt kap. 

A regisztráció akkor lesz vég-
leges, ha a visszaigazoló e-mail-
ben található linkkel a regisztráló 
megerősíti a jelentkezési szándé-
kát.  

A városban közel 12 ezer ház-
tartás van, a második LED-csere-
programmal körülbelül további 
800-1000 háztartás kap lehető-
séget az izzók cseréjére. 

Palicska Irén 

Az Európai Mobilitási Hét ese-
ményeihez egyhetes rendez-
vénysorozattal csatlakozott a 
város. Szeptember 16-án kez-
dődött a program a 26. Csong-
rád-Szentes „g”-ÁT futással, va-
sárnap a Termál-tóhoz indult 
kerékpártúra, hétfőtől pénte-
kig a két óvodai körzet kapcso-
lódott a rendezvényhez min-
den nap egy-egy programmal. 
Az idei mottó: „Takarékoskodj 
az energiával!” 

Az önkormányzat az Építési 
és Közlekedési Minisztériumhoz 
nyújtotta be pályázatát. A progra-
mok között kedden a Bringás reg-
gelin 650 müzliszelettel várták a 
kerékpárral és gyalogosan érkező-
ket a Kossuth téren.  Az óvodák-
ban különböző témákat dolgoz-
tak fel ezen a héten, barkácsoltak, 
akadályversenyt, futóversenyt, 
rollerszépségversenyt, sportcipő-
-kiállítást rendeztek, öko- és au-
tómentes napot tartottak, meg-
nézték Remzső Zsolt veterán 
kerékpárgyűjteményét, a múze-
um pedig pedagógiai foglalko-
zással várta az ovisokat. A pénteki 
autómentes nap kerékpáros prog-
ramjaihoz a rendőrség is csatlako-
zik, tájékoztatta lapunkat Kovács 

Zsuzsanna oktatási- és sportrefe-
rens. 

Közlekedésbiztonsági 
vetélkedő

A Bringás reggeli után a már ha-
gyományos Közlekedésbiztonsági 
vetélkedőt rendezte meg a Hon-
véd Rákóczi SE az általános iskolák 
felső tagozatosai számára. 14 csa-
pat fogadta el a meghívást, a Szent 
Erzsébet Katolikus Általános Iskola 
első alkalommal csatlakozott. Há-
rom versenyszámban – kerékpá-
ros ügyességi verseny, KRESZ-teszt 
és elsősegélynyújtás – mérték ös�-

sze tudásukat a gyerekek, az állo-
másokon a Magyar Vöröskereszt 
és a Szentesi Rendőrkapitányság 
munkatársainak részvételével.

Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester megnyitójában kiemelte, 
Szentes akkora város, hogy gyalo-
gosan vagy kerékpárral 15-20 perc 
alatt el tudunk jutni egyik hely-
színről a másikig oly módon, hogy 
biztonságban maradjunk, és egy-
ben tegyünk is valamit a környe-
zetünkért. – A mi felelősségünk 
az, hogy azt az élhető környeze-
tet, amit a nagyszüleinktől, déd-
szüleinktől örökültünk, megőriz-
zük a következő generációknak, 
biztosítva számukra is a megfele-
lő életteret és lehetőséget. Lassít-
sunk le, ne szennyezünk a környe-
zetünket – hívta fel a figyelmet a 
polgármester.  

Újra lehet igényelni energiatakarékos LED-izzókat 

„Takarékoskodj az energiával!” 
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Palicska Irén 

A legmodernebbnek számí-
tó i5-ös processzorral, 16 GB 
RAM-mal, Windows 11 operá-
ciós rendszerrel ellátott 38 va-
donatúj számítógépet kapott a 
Hódmezővásárhelyi SZC Szen-
tesi Zsoldos Ferenc Technikum 
a fenntartó Hódmezővásárhe-
lyi Szakképzési Centrumtól. A 
közel 24 millió forint értékű 
eszközpark két informatika te-
rembe került, aminek a diákok 
is nagyon örültek. 

A számítógépekkel szinte az 
összes informatika, azaz új ne-
vén digitális kultúra órát le tud-
ják fedni. Emellett használják 

még a szakmai oktatásban port-
fólió-készítésre, illetve a vizsgáz-
tatás online módon történik ta-
valy óta. – Amikor több szakma 
tanulói vizsgáznak, akkor 70-80 
embernek kell biztosítani számí-
tógépet, így ezt most már kön�-
nyen meg tudjuk oldani. Minő-
ségileg és mennyiségileg is javult 
az informatikai parkunk – tudtuk 
meg Koós Zoltán gyakorlati okta-
tásvezetőtől.

Nemcsak a diákok, hanem az 
oktatók és természetesen Pintér 
Etelka igazgató is örül az újabb 
fejlesztésnek, hiszen ez hatalmas 
fejlődést jelent iskolájuk számára.

A Hódmezővásárhelyi Szak-
képzési Centrum beszerzé-
sében került a HSZC Szentesi 
Pollák Antal Techikumba egy 
CISCO Akadémiai labor, amit 
elsősorban az Informatikai 
rendszer- és alkalmazás-üze-
meltető technikus képzésben 
résztvevő diákok használnak.

Az újonnan beszerzésre került 
Cisco hálózati eszközeinek fel-
használásával az iskola új szint-
re emeli a hálózati oktatást. Ezek 
a modern eszközök lehetővé te-
szik a tanulók számára, hogy a 
szimulált környezetben begya-
korolt hálózati ismereteket va-

lóságos laboratóriumi környe-
zetben szilárdítsák meg, javítva 
ezzel a gyakorlati tudásukat és 
felkészültségüket a jövő kihívá-
saira. Az eszközök az iparban is 
megtalálhatóak, így a rajtuk el-
sajátított ismeretek, technikák 
használhatóak lesznek a mun-
kaerőpiacon, felgyorsítva a fiatal 
munkavállalók betanulási idejét. 
Az új eszközök révén az iskolában 
folyó szakmai oktatás még inter-
aktívabb, gyakorlatorientáltabb 
és projektalapúbb lesz, hozzájá-
rulva a diákok szakmai fejlődé-
séhez és versenyképességéhez a 
munkaerőpiacon. A CISCO labor 
értéke 12 millió forint.

Palicska Irén 

A HSZC Szentesi Boros Sá-
muel Technikum gólyáit, azaz 
az iskolát kezdő kilencedike-
seket szeptember 14-én avat-
ták fel játékos keretek között. 

Somosné Puskás Krisztina igaz-
gatónő köszöntötte a három ki-
lencedikes osztályt és a végzős, 
12. évfolyamosokat. A gólya elne-
vezés azt jelenti, hogy a diákok in-
tézményt váltanak, az általános 
iskola után megkezdik a középis-
kolás éveket. Az elsősöknek vagy 
kilencedikeseknek sokféle elne-
vezése van: suttyó, zöldfülű, daru, 

róka, de ebben a régióban a gólya 
a legelterjedtebb, mondta. – A cél, 
hogy a Boros közösségébe tarto-
zónak érezzétek magatokat, hogy 
ne szorongva érkezzetek meg az 
iskolába, jó hangulatú tanórákon 
és közösségben éljétek a minden-
napjaitokat – fogalmazott az intéz-
mény vezetője. 

A kilencedikesek zászlókat ké-
szítettek, dicsőítő költeményeket 
írtak és adtak elő a 12. osztályosok-
ról, érdekes feladatok, sok nevetés, 
jó hangulat jellemezte a gólyaava-
tást a Borosban. 

Palicska Irén 

A HSZC Szentesi Boros Sá-
muel Technikumban felnőtt-
oktatási tájékoztatóra várták a 
jelentkezőket szeptember 13-
án. Somosné Puskás Krisztina 
igazgató az induló képzések-
ről, azok lebonyolításáról, üte-
mezéséről adott információkat 
a megjelenteknek. 

Három képzést – a pénzügyi- 
és számviteli ügyintéző, a logisz-
tikai ügyintéző és a gyakorló ápo-

ló – már most engedélyezett a 
centrum. Elegendő létszám ese-
tén a többi – szociális ápoló és 
gondozó, demencia gondozó, 
oktatási szakasszisztens, dajka – 
szakirányon is elindulhat az okta-
tás. Fontos határidő szeptember 
30., eddig fogadják a jelentkezé-
seket – emelte ki az igazgató. 

A felnőttoktatásban a tech-
nikusi képzés újszerű, ez a har-
madik év, hogy megtalálható 
a piacon. A két szakmai és egy 
programkövetelményes képzést 
ingyenesen vehetik igénybe a je-
lentkezők, akik technikusi okleve-
let kapnak. Ezzel nemcsak mun-
kába állhatnak, de többletpontot 
és belépési lehetőséget is jelent 
a felsőoktatásban továbbtanu-
lóknak. 

Új számítógépek a Zsoldosban CISCO labor a Pollákban

Ingyenes  
felnőttoktatás 

a Borosban 

Felavatták a gólyákat 
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Dancsó Erika mesterfodrász régi álma 
vált valóra azzal, hogy Budapesten is meg-
nyitotta szalonját szeptember 11-én. Kilenc 
profi fodrásszal egy elegáns francia stílusú 
üzletet alakított ki a vidék hangulatával öt-
vözve. Exkluzív környezetben várja vendé-
geit a főváros szívében, az V. kerületben 
található Hold utca 9. szám alatt, a vado-
natúj és magával ragadó Dancsó Erika Sza-
lonban. Érdemes őket követni Facebookon 
és Instagramon is, hiszen sok újdonsággal 
és szeptemberben kedvezménnyel is élhet-
nek a vendégek, ha online bejelentkeznek.

Halupa Eszter

Az Év fodrásza elismerésben 
részesült Huszka Viktória. Te-
lek Vanda és Gyalog Nóra pe-
dig megosztottan nyerte el az 
Év kozmetikusa kitüntető dí-
jat, amelyet a Szentesi Ágazati 
Képző Központ (SZÁKK) ünnep-
ségén vehettek át szeptember 
14-én a Dancsó Erika Szépésze-
ti Oktató Központban. 

– Szerettük volna elismerni 
azokat a tanulókat, akik a legjob-
ban szerepeltek a fodrászok és a 
kozmetikusok között – mondta 
köszöntőjében Tonomár Zoltán.  
A SZÁKK operációs projekt-és 
kommunikációs vezetője hozzá-

tette: - Biztosan voltak könnyek, 

sok nevetés, a komfortzónán kí-

vül eső pillanatok, nézeteltérések 

azért, hogy az oktatóitok a leg-
jobbat hozzák ki belőletek. 

Biztos háttérként jellemezte 

Szabó Zoltán Ferenc polgármes-
ter a Szépészeti Oktatóközpont 
felkészítőit, és az ünnepséget 
példaként említette: aki akar, az 
teljesít. Komoly áttörésnek ne-
vezte az oktatóközpont munká-
ját, sok sikert kívánt a díjazottak-
nak, és átadta a város jelképes 
ajándékait.

A díjazottak elismerő oklevél 
és virágcsokor mellett értékes 
ajándékcsomagot is kaptak vál-
lalkozásaik beindításához. Emel-
lett mentorprogram segíti őket a 
pályakezdésben, Bocskay István 
vezetésével. 

A Szentesi Élet sikeresen 
pályázott a TOP-7.1.1-16-H-
ESZA-2022-02501 azonosítószá-
mú projekt keretében a SzentEs-
ték nevű rendezvénysorozatra. 

A megítélt támogatás összege 8 
millió forint. Közéleti rendezvény-
sorozat szervezését, lebonyolítását 
tűztük ki tájékoztató, ismeretszerző 
céllal, amely napjaink aktuális kér-
déseit segíti érthetővé tenni, jelen 
esetben azt, hogy mennyire fontos 
a település életében a többgenerá-

ciós rendezvények megszervezése. 
A lakosság több korosztályát szó-
lítottuk meg, a legkisebbektől az 
idősebbekig, így a térségben élők 
közéleti, szellemi és lelki megúju-
lását segítettük elő. Az eddig lebo-
nyolított közéleti „Szentesték” ven-
dégei olyan helyi ismert és elismert 
emberek voltak, akik nemcsak hi-
vatásukról, életükről, terveikről 
beszéltek, hanem olyan témákról 
is, amelyek napjaink aktuális tár-
sadalmi kérdéseivel foglalkoznak. 

Azért, hogy a fiatalabb generáció 
tagjai se unatkozzanak, számukra 
zenés programokkal tettük vidá-
mabbá az esteket, a felnőtt részt-
vevők együttes örömére. Minden 
városi fenntartású óvodában kon-
certélményt nyújtottunk, édesség-
gel, karácsonyi kifestőkkel, fantasz-
tikus ünnepi hangulattal az adventi 
időszakban. Emellett ünnepeltük 
a Férfi Napot és a közösségi ös�-
szetartást, összefogást erősítettük 
a fogyatékkal élők családi napján. 
Dóczi Jusztina újságíró érzelmek-
kel teli előadásán az elmúlt 55 év-
ről nosztalgiázott, Hámori Tamás-

sal pedig arra kerestük a választ, 
hogy mitől jó egy krimi. Tímár Fe-
renc informatikus-könyvtáros elő-
adásán egy igazi időutazásban le-
hetett részük az érdeklődőknek. 
Az események nem várt sikere-
ket és számos pozitív visszhangot 
kaptak, amely megerősített ben-
nünket tevékenységünk fontossá-
gában, és abban, hogy ezzel a pro-
jekttel igenis hozzájárulhatunk a 
kulturális élet felpezsdítéséhez. Az 
ilyen események által lassulhat a 
város elöregedése, és erősödhet 
az értelmiségi réteg felzárkózása a 
jelenkor kihívásaihoz.

Budapesten is szalont nyitott Dancsó Erika 

A SZÁKK elismerte a legjobbakat

SzentEsték 
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Idén szeptember elsején má-
sodik alkalommal rendeztek 
zenei fesztivált Mentettréten. 
A rendezvény céljáról, létrejöt-
téről Bertus Tamara, az egyik 
szervező adott tájékoztatást.

– Ez a program szentesi fiatalok 
által szervezett lehetőség, mond-
hatjuk azt is, hogy tanyafesztivál. 
Az ötlet egy baráti társaságban 
fogalmazódott meg. Úgy gondol-
tuk, hogy jó lenne, ha a szentesi 
fiatalok létrehoznának egy olyan 
alkalmat, ahol meg tudják mu-
tatni magukat a helyi, vagy kör-
nyékbeli feltörekvő zenekarok és 
egyben szórakozást is jelentene. 
Az első fesztivált tavaly szervez-
tük meg, de az jóval kisebb ren-
dezvény volt, inkább csak bará-
ti összejövetel jellegű. Próbáltuk 
feltérképezni, hogy mi az, ami-
re szükség van, mire kell odafi-
gyelni.

– Az idei fesztivál szervezése 
mintegy két hónapot vett igény-
be – folytatta a szervező -, tíz fő 
vett részt aktívan ebben. Segítsé-
get, támogatást több helyről is 
kaptunk, szüleinktől, barátaink-
tól is, amit ez úton is köszönünk. 
Gyakorlatilag mindent mi ma-
gunk csináltunk. Szerettük volna 
megtartani a tanyafesztivál jelle-
get, így a bútorok és a színpad is 
raklapból készült, ezeket mi csi-
szoltuk, festettük. Az egyik hely-
szín egyik barátunk szüleinek ta-
nyája volt Mentettréten, innen 
ered a Mentettrét Feszt elneve-
zés. A tereprendezés is idejeko-

rán elkezdődött fűnyírással, a 
gyümölcsök összeszedésével.

– Kik vettek részt ezen a rendez-
vényen?

– Az első fellépő egy szegedi 
és szentesi szerveződésű pod-
cast társulat volt, a MINK. A va-
csora alatt a fiatalokat érintő 
problémákról beszélgettek, be-
vonva ebbe a közönséget is. Va-
csorára paprikás krumpli volt, 
amit mi készítettünk, az ital-
ról pedig a szentesi Center Club 
gondoskodott. A podcast társu-
lat után a Nevermind nevű zene-
kar következett az előadók so-
rában. A könnyedebb számok 
után az idő előrehaladtával egy-
re rockosabb, keményebb szer-
zeményeket játszottak. Ezt az 
együttest egy szegedi fiúbanda, 
a  Room 824 követte. Ők szintén 
rockosabb zenét játszottak, köz-
tük saját szerzeményeiket is. Utá-
nuk egy szentesi zenekar mutatta 

meg magát, a Naked Daydream. 
Ők leginkább rock zenéket adtak 
elő, így az este egyre pörgősebb 
lett. Ezt követően egy fiatal fiú, DJ 
Scarlux gondoskodott a szórako-
zásról, a közönség kívánsága sze-
rint szolgáltatta a zenét.

– Mi jellemezte a rendezvényt? 
Milyen volt a fogadtatása?

– Nagyjából 150 fő látogatott 
el erre a programra. Nem csak fia-
talok vettek részt, de eljöttek szü-
lők, nagyszülők, testvérek is. Volt 
sátorozási lehetőség, és egy kis-
buszt is szerveztünk, hogy meg-
könnyítsük a kijutást Mentettrét-
re. Volt, aki kerékpárral érkezett, 
de jól működött a telekocsis szer-
veződés is. A zene mellett egyéb 
lehetőségek is voltak, így például 
társasjáték, pingpong, röplabda. 
A rendezvényre látogatók támo-
gató jegy vásárlásával segítették 
a munkánkat. Nagyon sok pozi-
tív visszajelzést kaptunk, Szeged-

ről és Szentesről is sok fiatal ér-
kezett. Számukra ez egy nyárzáró 
rendezvény volt az egyetemi ta-
nulmányok megkezdése előtt. El-
mondhatom, hogy nem csak ők, 
de az idősebb korosztály is na-
gyon jól érezte magát, lehető-
ség volt nosztalgiázni, mivel az ő 
fiatal korukban szintén sok ilyen 
koncerten lehetett részt venni. 
A most felkért zenekarok több-
sége örül a bemutatkozási alka-
lomnak, de a fellépés mellett szá-
mukra is jó kikapcsolódást jelent 
ez a program.

– Mik a további tervek, elképze-
lések?

– Szeretnénk a jövőben is meg-
szervezni ezt a fesztivált, már egy 
kicsit komolyabb szinten, több 
zenekar részvételével. Több ze-
nei stílus bemutatkozását is sze-
retnénk lehetővé tenni. Előre-
láthatólag tavasszal, nyár elején 
kezdjük el a szervezést, hogy mi-
nél több zenekart megkereshes-
sünk, és minél többekhez eljus-
son ennek a programnak a híre. 
Már most is szerettünk volna me-
dencézést, vagy fürdést is bizto-
sítani a résztvevőknek, de sajnos, 
az időjárás nem kedvezett ehhez. 
Fontolóra vettük azt is, hogy akár 
két napos is lehetne a fesztivál, 
mivel sátorozhatnak is a résztve-
vők. Vannak elképzeléseink, ami-
ket szeretnénk a jövő évben meg-
valósítani.

A rendezvényről készült képe-
ket  Kovács Anita és Szögi Péter 

készítette.

Október az emlőrák elleni küz-
delem hónapja. Az emlőrák a ma-
gyar nők egyik leggyakrabban 
előforduló daganata. Magyaror-
szágon évente körülbelül 7500 új 
emlőrákos beteget fedeznek fel 
és nagyjából 2300 nő hal bele a 
betegségbe. Az emlőrák 50-65 év 
között a leggyakoribb, de ma már 
a fiatalabb nőket is egyre gyak-
rabban érinti.

Az emlőrák világnapja alkalmá-
ból a Szentesi Egészségfejlesztési 
Iroda az Együtt Könnyebb Klub-
bal és a Szentesi Mammográfiás 
Központtal együttműködve híd-

sétát szervez, hogy közösen hív-
juk fel a figyelmet a megelőzés és 
a szűrés fontosságára.

A hídséta október 2-án 15 óra-
kor indul a Kossuth térről, majd 
az Eszperantó hidat érintve közö-
sen térünk vissza a térre. A ren-
dezvény résztvevői között az 
AVON támogatásának köszön-
hetően ajándékcsomagokat sor-
solunk ki. A séta után a Kossuth 
téren csontsűrűség méréssel és 
az emlő önvizsgálatának bemu-
tatásával várjuk a kedves érdek-
lődőket.

Mentettrét Fesztivál

Hídséta az emlőrák  
világnapja alkalmából
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Palicska Irén 

Szeptember 15-től látható 
Giorgio Vasari olasz építész, 
manierista festő Angyali üd-
vözlet című tondója a Kosz-
ta József Múzeumban, melyet 
a Móra Ferenc Múzeumtól ka-
pott kölcsön december 31-ig. 
Ehhez kapcsolódóan szerve-
zett tudományos konferenci-
át a közgyűjtemény pénteken 
délután. 

– Mai elértéktelenedett vilá-
gunkban oázist, szellemi és lelki 
feltöltődést tudunk adni a látoga-
tóknak – mondta köszöntőjében 
Irsai Farkas László igazgató. 

Szabó Zoltán Ferenc polgár-

mester hangsúlyozta, olyan kultu-
rális, szellemi és lelki értéket kap-
hat a kép megtekintője, amit nem 
sűrűn tapasztalhat meg itt, Szen-
tesen. – Ez a mű közel 500 éve ké-
szült, lehetőséget ad mindannyi-
unk számára, hogy megérthessük 
a középkor és a reneszánsz gon-
dolkodását, hogyan viszonyultak 
az emberek a teremtéshez, a jó is-
tenhez, a hithez és a reményhez 
– fogalmazott, hozzátéve, érde-
kes történet, ahogyan a festmény 
közel 100 éve Magyarországra és 
Szegedre került.

A tudományos konferencia 
első előadója, dr. Gruber László 
katolikus plébános épp lelki za-
rándokúton vett részt Lourdes-

-ban, a Mária-kegyhelyen, ezért 
hanganyagot küldött a jelenlé-
vőknek. Kiemelte, a konferencia 
témája különösen kedves számá-
ra, hiszen amikor Rómában teoló-
giai tanulmányokat folytatott, az 
egyik egyetemi tankönyve a Ma-
riológia, vagyis Szűz Mária üdv-
történeti szerepét taglaló könyv 
volt. A Szent Anna Plébánia szen-
télyének mozaikszerű festménye 
szintén az angyali üdvözlet jele-
netét ábrázolja. 

Prof. Dr. Pál József arról beszélt, 
mit hozott Firenze Európa törté-
netében. Giorgio Vasari a második 
nagy generációhoz tartozott. Je-
lentős közvetítő szerepe volt múlt 
és jövő között, ami a művészi élet-

rajzaiban jutott igazán kifejezés-
re. – A kép egy tondó, azaz kör 
alakú festmény, ami önmagában 
a kozmoszt, a teljességet ábrá-
zolja, ebben a jelenik meg Gábri-
el arkangyal a szüzességet jelentő 
liliommal, a galamb, ami a szent-
lélek szimbóluma és a megszep-
pent Mária. Nagyon örülök, hogy 
Szeged után Szentesen látható a 
kép, mert a vidéki Magyarország 
nem áll túl jól magas szintű műal-
kotásokkal, ezt most itt tudják el-
mélyülten megcsodálni – magya-
rázta a professzor. 

A tudományos konferencia to-
vábbi előadói voltak: dr. Horváth 
Gábor, dr. Nátyi Róbert, dr. Róth 
Márton és dr. Thékes István. 

Városunkba érkezett az Angyali üdvözlet 

Palicska Irén 

Virág Lászlóné 100 éves szép-
korút köszöntötte Szabó Zoltán 
Ferenc polgármester szeptember 
15-én Juhász Gyula utcai ottho-
nában. Egy gyönyörű csokor mel-
lett – amit a virágokat szerető 
Marika néni is megcsodált – át-
adta a miniszterelnöki emlékla-
pot, valamint a Szentes 50 arca 
című kötetünket. 

Marika néni tanyasi környezet-
ben nevelkedett és élt, mindig is 
közel állt hozzá a mezőgazdaság, 
jószágokat tartottak, kertészked-
tek, a virágokat és a konyhakerti 
növényeket nagyon szerette. A há-

ború után házasodtak össze férjé-
vel, két gyermekük, négy unokájuk 
és sok-sok dédunokájuk született. 
Férjét 1986-ban veszítette el, fia-
talon özvegyen maradt. Az idős 
hölgy fizikailag már kevésbé aktív, 
járókerettel és kísérettel sétál. – Ha 
kérdezzük a régmúltról, a rokonok-
ról, mindenre emlékszik, csak egy 
kis türelmet két, mire mindent ös�-
szerak – nyilatkozta lapunknak leg-
idősebb dédunokája, Gömöri Éva. 
Marika néni azt mondja, már min-
dent megélt, amit lehetett, az élte-
ti, hogy a család látogatja, akik kö-
zül a legfiatalabb, a 9 hónapos Máté 
is köszöntötte 100 éves üknagyma-
máját.

Palicska Irén 

Dr. Magyar Jánosnét kö-
szöntötte 90. születésnapja al-
kalmából Szabó Zoltán Ferenc 
polgármester szeptember 15-
én a Dr. Sipos Ferenc Parker-
dő Otthonban. A városvezető 
megköszönte az otthon mun-
katársainak, hogy ilyen szere-
tetteljes, gondoskodó környe-
zetet biztosítanak. 

Inci néni két éve az otthon la-
kója. Szegváron – ahogy ő mond-
ja – a világ közepén született, és 
itt is tanított, majd Szentesen a 
Berekháti és a Kossuth téri isko-
lákban, valamint a 603. számú 
Ipari Szakmunkásképzőben okta-

tott magyar nyelvet és irodalmat. 
Férje vezető ügyész volt Szente-
sen és Csongrádon. Egy lánya, 
két unokája és három dédunoká-
ja van. Ildikó édesanyja hatására 
választotta a pedagógus pályát, 
még kollégák is voltak a 603-ban. 
– Nagyon szerettem a gyereke-
ket, és ők is szerettek engem. Ez 
csoda, annak, aki megéri – mesél-
te. – Fantasztikus ember, minden-
kiben csak a csodát látja – árulta 
el lakótársa, Jolika. Inci néni több 
albumot is teleírt, melyekben az 
életét örökítette meg. – Csodála-
tos életem volt. Köszönöm a sors-
nak, hogy még itt lehetek közte-
tek – mondta. 

Mindenkiben a csodát látja „Már mindent megéltem”
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Halupa Eszter

Idén Tonnesné Kiss Ildikó, az 
Adóiroda irodavezetője vehet-
te át a „Dr. Csergő Károly emlé-
kéért” díjat augusztus 18-án a 
Megyeháza Konferencia és Kul-
turális Központ dísztermében. 
Remegő lábbal állt fel, amikor 
dr. Sztantics Csaba volt jegyző 
méltatta az elmúlt negyven év-
ben végzett kiemelkedő mun-
káját, és talán egy könnycsepp 
is megcsillant a szemében. A 
polgármesteri hivatal első és 
utolsó munkahelye is egyben, 
ahol felelősségteljes munká-
ját fáradhatatlanul végezte. 
Maximalista, csapatjátékos, 
szerény és tudatos vezetőként 
ismertem meg, akire lehetett 
számítani, munkájában bízni, 
szakmai alázatát bár tanítani 
lehetne. Amatőr tekéző, imád 
túrázni, vagy egy könyvet elő-
venni és olvasni a telkükön 
lévő hatalmas diófa árnyéká-
ban. Hogyan is lehet összefog-
lalni negyven évet? Megpró-
báljuk. Régebb óta ismerjük 
egymást ezért is tegeződünk. 

–  Hogyan emlékszel vissza az 
első hivatali munkanapodra? 

– Nem most volt, 1983. szep-
tember 1-jén kezdtem, érdekes, 
pont a 18. születésnapomon 
léptem be a hivatal ajtaján. Ak-
kor még én sem tudtam, milyen 
irányt vesz az életem. Érettségi 
után munkát kerestem, és adó-
dott ez a lehetőség az Adóirodá-
ban. Belépni abba a házba, ahon-
nan most távoztam, huh. Teljesen 
más világ volt negyven évvel ez-
előtt. Határozottabbak voltak a 
hierarchiák, nyusziként a legal-
só lépcsőfokon kezdtem, félénk 
voltam, szerettem volna min-
denkinek megfelelni, szorgalma-
san dolgoztam, mint a kisangyal. 
Idősebb kollégáim voltak, igen-
csak tekintélyelvű rendszer ural-
kodott a hivatalban. Hosszú idő 
telt el, amíg sikerült a részévé 
válnom, de befogadtak. Emlék-
szem, hogy ki se mozdultam az 
irodából. 

–  Említetted az idősebb kollégá-
kat. Könnyen átadták a tudásukat?

– Nem mondom, hogy a kor-
osztályos különbségek nem ér-
ződtek, de mindig jó csapatban 
dolgoztam. Először ügyfélfoga-
dóként tevékenykedtem, egy 
négyfős csoportban. Gyorsan 
belerázódtam, folyamatosan 
lépkedtem felfelé, majd meghá-

zasodtam, gyerekeim születtek, 
öt év után mentem újra vissza a 
rendszerváltás után, 1994-ben. 
Megint új helyzetbe csöppentem, 
akkor kaptam az iparűzési adóne-
met, és csak azzal foglalkoztam. 
Elvégeztem közben a mérlegké-
pest, majd 1999-ben lettem iro-
davezető, onnantól kezdve vitt a 
gépszíj. Kihívásokkal és sikerél-
ményekkel teli időszak követke-
zett. Ez utóbbi talán azért is fon-
tos, hogy ne halljon ki belőlünk az 
ambíció és a tenni akarás. A mun-
ka mellett ösztönzött az összetar-
tó gárda. Nem volt olyan konflik-
tusunk, amit egy kedves szóval, 
vagy poénnal ne lehetett volna 
megoldani. Jegyző asszonynak 
is mondtam, hogy az én csapa-
tom a legjobb a hivatalban, erre 
azt válaszolta, hogy minden ve-
zető ezt mondja. Kezdetben is 
éreztem, milyen értékes embe-
rekkel vagyok körülvéve. 

– Mi jelent kihívást és sikerél-
ményt az adóirodán? 

– Elsősorban az, hogy a rám 
bízott munkát úgy végeztük el, 
hogy beilleszkedjen a hivata-
li struktúrába. Egyértelműen a 
költségvetéshez kapcsolódtunk, 
a tervezést általában jól sikerült 
meghatározni. Ez a tervezhető-
ség miatt fontos. A munkának 
ezen része a számokhoz kapcso-
lódott. Másrészt a vezetőnek nem 
is biztos, hogy a napi munkában 
kell részt vennie, hanem a szer-
vezésben, a kollégák munkájá-
nak segítésében. A külső szer-
vekkel való kapcsolattartás, ami 
az elsődleges. Amikor egy ügyfél 
elégedetlen hangulatban, emelt 
hangnemmel lépett be az ajtón, 
majd távozáskor megköszönte a 
segítséget, ezt nevezem sikerél-
ménynek. Bizonyára régebben 
én is türelmesebb voltam. Sta-

bilak voltak a jogszabályaink, fi-
gyeltük a változásokat, követtük 
őket. Országos nyilvántartó rend-
szer alapján dolgoztunk, amely 
minden önkormányzatnál mű-
ködött. A megyei kollégákkal jó 
kapcsolatot ápoltam, ami sokszor 
segített. Az önkormányzati adó-
igazgatás számára nem működik 
összefogó szervezet. A kormány-
hivatal alatt vagyunk, de a gya-
korlati teendőket egymás között 
próbáltuk megoldani. 

– Csakis a munkának éltél az el-
múlt negyven évben? 

– A férjem megemlítette pár-
szor, hogy többet voltam bent a 
kelleténél. Előfordult, hogy este 
7-kor mentem haza, mert nem 
végeztem, a határidőket tarta-
ni kellett. Később azért rájöttem, 
hogy van élet a munkán kívül, és 
köszönöm a családomnak, hogy 
türelmesen viselték ezt a helyze-
tet. A gyerekeim ez idő alatt nőt-
tek fel, anélkül, hogy ott lettem 
volna a sarkukban. Mégis helyt-
állnak és szépen lavíroznak az 
életben. A férjemmel mindket-
ten vezető pozíciót töltöttünk 
be, komoly segítséget jelentett a 
nagyszülők hozzáállása. Ha a gye-
rekek betegek voltak, mindig szá-
míthattunk rájuk. 

–  A gyerekek a büszkeségeitek? 
– Azt hiszem, igen. Mindketten 

közgazdászként végzetek, a fiam 
a MOL-nál dolgozik, a lányom pe-
dig az IBM-nél. Megvannak a sa-
ját hobbijaik, a fiam továbbra a ví-
zilabdázik, ma már Budapesten. 
A régi csapattársaival alapítot-
tak egyesületet. A lányom pedig 
a Kutyák Határok Nélkül Alapít-
ványnál önkéntes, mentőkutyá-
val segíti a munkát. Ők a büsz-
keségeim, megtalálták a céljukat 
az életben, felépített életük van, 
tudják, mit akarnak. Egy szülőnek 

nem is kell több, mint hogy látják 
a gyermekeiket boldogulni. 

– Az utódodnak nem lesz egy-
szerű dolga.

– Az új irodavezető fiatalabb, 
külsős, nem dolgozott még ha-
tósági, önkormányzati területen. 
Amíg átadtam a feladatokat, na-
gyon szimpatikusnak találtam, 
vezetőként dolgozott ezelőtt is, 
és biztos vagyok abban, hogy 
megállja a helyét. Ez jó érzéssel 
tölt el engem is, hogy így adhat-
tam át a helyem. 

– Ha rád nézek, a kortalanság jut 
az eszembe. Hogyan tartod formá-
ban magad? 

– Valami kis mozgás mindig 
volt az életemben. Amatőr spor-
toló vagyok a mai napig, a helyi 
tekepályán kezdtem még 1999-
ben, azóta is folyamatosan részt 
veszünk versenyeken, igaz, ma 
a szegvári tekésekkel. Megyei 
amatőr ranglistákon szerepe-
lünk, Gyulára, Szegedre, Szol-
nokra, Mezőtúrra is járunk ku-
pákra. Könnyű játéknak tűnik, de 
jól átmozgatja az izmokat. Emel-
lett a futás, biciklizés és a túraver-
senyek is mozgásban tartottak. 
A hivatalon belül is kialakult egy 
hasonló gondolkodású társaság, 
akikkel minden évben pár napot 
a Mátrában töltünk, és nagyokat 
sétálunk. Bakancslistás a magyar-
országi kéktúrák körbejárása. Erre 
három évet adtam magamnak. 

–Tervekben nincs hiány. Mindig 
kellenek a célok? 

– Igen, mindenképp, legyenek 
akár rövid, akár hosszútávúak. Mi 
értelme csak úgy beleélni a nagy-
világba? Ha tervezel, és eléred, 
máris ott a sikerélmény. Megint 
ide térünk vissza, nem véletlenül, 
hiszen ez adja az életben az elé-
gedettséget, a harmóniát. A női 
szabó szakmát szeretném elsajá-
títani a Zsoldosban, rettentően 
szeretek barkácsolni, legutóbb 
szúnyoghálót szereltem. Elter-
veztem, hogy nyugdíjasként min-
den reggel futok, lejárok úszni, és 
előveszem a túrabakancsot. Erre 
eddig még nem jutott idő, de már 
alig várom, hogy ennek is eljöj-
jön az ideje. 

Nyugdíjba vonul az adóiroda vezetője, 
de a tekét tovább gurítja
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Darók József

Családi vállalkozásuk fél évszázados tör-
ténetét mesélte el Kósa Imre, mert szívesen 
olvassa lapunkban mások visszaemlékezé-
seit, és úgy gondolta, talán ők is hozzátar-
toznak Szentes történetéhez. Szüleinek 
pattogatott kukoricát árusító bódéja a vá-
ros területén több helyen is feltűnt 1949 
és 2001 között.

- Édesapám első felesége kapott engedélyt 
utcai gesztenyeárusításra – meg is mutatta az 
eredeti dokumentumot Kósa Imre: üzletkö-
rébe a főtt és sült gesztenye, pattogatott és 
főtt kukorica, sült krumpli, sült tök, tökmag, 
napraforgómag, gyümölcs és cukorka, vala-
mint az alkoholmentes üdítőitalok árusítása 
tartozott bele. – Felesége még az év végén 
meghalt, édesapám tovább vitte a vállalko-
zást. Csak úgy belecsöppent. Akkoriban olyan 
lehetőségek voltak, hogy cseléd, napszámos, 
kocsis, idegen szóval csúvár, rozvajter, ré-
szesarató, kubikos, ilyen munkái voltak előt-
te. 1949. január 15-én adták ki az engedélyt, 

Szőke Mátyás polgármester aláírásával. Gye-
rekkoromban hárman voltak hasonló árusok, 
édesapámékon kívül egy Lidika nevezetű idős 
néni, meg Hézelék. A hőskorban még a Marx 
téren volt a piac, egy része téglázott volt, má-
sik része ki volt betonozva. Később, a 60-as 
évek vége felé létesült egy árusító bódé a Kos-
suth utca 42. szám alatt, Gasmann néni portá-
jának a kapualjában. 

Ez az árusítóhely a zsinagógával szemben 
volt, az ott készült képen fel is tűnik a temp-
lom tetejének sziluettje. A kukoricafőzés egyik 
fázisát örökítette meg a fényképész, mert 
főtt kukoricát is árultak nyáron. Az előkészítő 
munkálatok, tökmagszállítás, kukoricafosztás 
is részei voltak a tevékenységüknek. – A csö-
ves kukoricát szárítani kellett, vagy a padlá-
son, vagy a közelünkben lévő két téglagyár-
ba, a Mágocsi útiba és az Erőtakarmánygyár 
mellettibe hordtuk – emlékezett vissza Imre.

Aztán a kis bódéval Kósa bácsi és felesé-
ge, Imre édesanyjával beköltözött az akkori 
piac sarkára, vagyis a Marx tér-Deák Ferenc 
utca sarkára. Ott, az Aranykalász étteremmel 
szemben nagyon jó forgalmuk volt. A munka 
ünnepén, az alkotmány ünnepén kitelepül-
tek a liget kapujába, egy tolókocsiban faszén-

parázson pattogtatták a helyszínen, mesél-
te a férfi.

Eredetileg a tüskös kukorica volt a patto-
gatni való, fehér és piros változatban, aztán 
váltottak az amerikai típusú, gömbszemű 

popcornra. Ízben nem volt különbség az ak-
kori vagy a modernebb pattogatott kukorica 
között, a faszénparázs után gázégő felett pat-
togatták. Eleinte papírstanicliba mérték, idő-
vel ez is korszerűsödött, az előkészítése már 
odahaza történt, és nejlon fóliában csoma-
golták, az frissen tartotta.

„A lángost szeretjük, a lángosost nem” – 
idézett a férfi egy szocialista ideológiát, az 
ő vállalkozásuk is ilyen megítélés alá esett. – 
Szerencsére Piti Laci bácsi volt a kereskedelmi 
osztályvezető, aki maga is kereskedőként ke-
rült vezető pozícióba, és nagyon segítőkész 
volt, mindig megadták az engedélyt a kitele-
pülésekre. Janó Gyuri bácsi, a Kinizsi focicsa-
pat szertárosa pedig kapacitált bennünket, 
hogy a meccsekre is menjünk ki a kocsival. 
Ugyanis a leleményes szurkolók a pálya túlsó 
végén, ahol szabad átjárás volt a Delelőbe, a 
mérkőzés szünetében átmentek, előtte meg-
vették a pattogatott kukoricát, mondván, na-
gyon jól csúszik rá a sör – mosolygott Imre.

Tehát volt, aki szerette, más meg nem nézte 
jó szemmel, merthogy rontja a városképet, a 
bódé vándorolt az évtizedek során. – Az étte-
remmel szemben jó helyünk volt, forgalmas a 
környék, nagy volt a jövés-menés a piac mi-
att is. A benti árusoknak általában nemigen 
volt váltópénzük, ezért az emberek azt mond-
ták: megállok a tökmagárusnál, felváltom a 
pénzemet és megyek tovább, tudok vásárol-
ni. Amikor beköltöztették a piacot a Rákóczi 
utcára, szerettünk volna itt maradni az utca-
sarkon. Olyan álláspontot fogadott el azon-
ban a képviselő-testület, hogy közterületen 
nem lehet mást árusítani, csak virágot, újsá-
got és könyvet, velünk sem tehettek kivételt. 
Ott a D jelű épületben alakítottak ki nekünk 
egy üzlethelyiséget. Édesapám ’96-ban meg-
halt, utána még öt és fél évig kínoztuk a vál-
lalkozást. Egy fél évszázadnál hosszabb időt 
átívelt, 1949-től 2001-ig – summázta a férfi.

Fél évszázad a pattogatott kukorica mellett

szentes anno
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Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

Marhagulyás,  
Mákos metélt, Körte

Zöldséges sajtleves,
Pulyka aprópecsenye,

főtt burgonya,
uborkasaláta

Magyaros sertésraguleves, 
Tejberizs kakaós szórattal, 

Szilva

Daragaluska leves, 
Édes-savanyú csirkeragu,

Párolt bulgur

Brokkolikrémleves,
Sertéssült, vegyes
gyümölcsmártás

Központi KonyhaKözponti Konyha előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában.  Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1480 Ft

Előző keresztrejtvényünk he-

lyes megfejtése:  „Minden-

hol jó, de legjobb útközben”. 

A Szentes 50 arca című könyvet 

Szabics Jánosné nyerte. Gratulá-

lunk!  Ezen keresztrejtvényünk he-
lyes megfejtői között játékautót 
sorsolunk ki a Babilon Könyvesház 

és Játékbolt felajánlásának köszön-

hetően. Beküldendő a színes sorok  

megfejtése. Megfejtéseiket telefon-

szám feltüntetésével küldjék el szer-

kesztőségünk postacímére (Kos-

suth tér 5.), vagy a szentesielet@

gmail.com internetes címre  2023. 

szeptember 27. szerda délig.

Nyerjen duplán a Szentesi Élettel!

LEMARAD
RÓLA

HÁZŐRZŐ

BERILLIUM
VEGYJELE
GÖRÖG-
ORSZÁG

SPORTJELE

JOJOBA
KÖZEPE!

SZÉT-
KERGET

VÁSZONBA
GÖNGYÖLT
CSOMAG

KÍVÜLRE
PÁKAVÉG!

KETTŐZVE:
ÉRTELMET-
LEN BESZÉD

CSAPADÉK-
HIÁNY

KÖZ-
MONDÁS K

KÉN
VEGYJELE

SAKKBAN
SÁNCOL

SÉRÜLÉS,
STRESSZ

IZOMBAN
REJLIK!

NYALKA

ZALA-
EGERSZEGI
SPORTKLUB

MTA-TAG
ÁLLATORVOS

(VILMOS,
1803-1886)
BIZONYLAT

ARRA
FELE!

... HANSSON;
SVÉD

KÖLTŐ, ÍRÓ
(1860-1925)
NITROGÉN

ALFA-LIPON-
SAV RÖV.

... KUROSZA-
VA; JAPÁN
F.RENDEZŐ

RÓMAI
SZÁZEGY

MAGASRA
CSAP

A
KÖZELEBBIT

ÖBLÖS,
GÖMBÖLY-

DED

EMELKEDŐ
GÖRÖG
BETŰ

MORZEJEL

FONTOS
SZERVÜNK

RÉGI
INGOVÁNY

PRÁGA
LAKÓJA

SAKKBAN
DÖNTETLEN

ITAL

KÖZÉPEN
FELAD!

OLASZ ÉTEL

EZER
KÖBGYÖKE

FELSOROLÁS

KÉPZŐ, A
-VE PÁRJA

BOKA
ELLENFELE

ÉVA
HANGZÓI!

TUDOMÁSA
VAN

HELYSÉG
A KIS-

BALATONNÁL

MINŐSÍT

TOVÁBBÁ

ÁBÉCÉNK
ELSŐ

BETŰJE

DEHOGY!

IDŐ JELE
A

KÖZMONDÁS
FOLYTATÁSA

CAMPING kerékpár, 150 cm-es 
új fehér zománcos fürdőkád,  RADI-
AN gázkazán, fém tetőcserép hajlí-
tó, leszorító készülék eladó. Telefon: 
30/948-7134

BÚZA eladó. Telefon: 30/975-4796
APPONYI téren vagy környékén 

1. emeleti 1-1,5 szobás lakást vennék. 
Telefon: 30/714-1273

ELADÓ Szentesen a Felsőpárton 2 
szobás téglaépítésű családi ház. Tele-
fon: 30/25-8278, 30/853-6718

GRUNDFOS UP25-60 keringető 
szivattyúk eladók 7000 Ft/db. Telefon: 
30/518-8554

ZÖLDTERÜLET kezelést és fű-

nyírást vállalok számlaképesen. Tele-
fon: 30/913-5560

KÉKFRANKOS fajta minőségi 
borszőlő eladó pálinkának vagy bor-
nak 190Ft/kg-ért Bokrosról,darálva 
200Ft/kg. Telefon: 70/591-7892.

APPONYI téri 1 szobás 3. emeleti 
lakás eladó, vagy csere is érdekel első 
emeleti 1-1,5 szobás lakásra. Kertvá-
ros kizárva. Ha van lift emelet nem 
akadály. Telefon: 30/714-1273

NŐI kerékpár és régi könyvek el-
adók, 25.000 Ft. Érdeklődni, Szentes, 
Petőfi S. u. 16. 18 óra után.

KISBÁLÁS szalma eladó. Tele-
fon:70/626-1629

100 l fagyasztó láda, mini sütő 
grillező is, meleg levegős fritőz 
újak eladók 20.000 Ft/db. Tele-
fon:30/992-2279

ALIG használt Yama 6 csónak-
motor Rakéta műanyag testtel el-
adó 270.000 Ft. Telefon: 63/311610, 
30/9037021

HÍVJON minket az a szente-
si, akár tanyán élő idős néni, bácsi 
aki megbízható gondviselőt keres. 
Gazdálkodni szerető család va-

gyunk.0630/595-8476

ŐRÖLT paprika fél kg-os cso-
magban eladó, szögmentes törmelék 
ingyen elvihető. Telefon:30/531-8923

ÚJ falra-akasztós szekrény anyag-
árban eladó 160x80x42 cm. Telefon: 
30/975-4796

KÉT db újszerű üvegfal, üve-
gezve anyagárban eladó. Tele-
fon:30/975-4796

RONGYBABA gyűjtemény eladó, 
darabonként is. Telefon: 30/449-9251

ELADÓ 2 db paplan, 2 db ho-
kedli piros műbőr huzattal. Telefon: 
30/914-9752

HIRDESSEN INGYEN!
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Ezen keresztrejtvényünk 
helyes megfejtői között Szen-
tes 50 arca című könyvet sor-

solunk ki. Beküldendő a 
színes sorok  megfejtése. 
Megfejtéseiket telefonszám 

feltüntetésével küldjék el 
szerkesztőségünk postací-
mére (Kossuth tér 5.), vagy a 

szentesielet@gmail.com in-
ternetes címre  2023. szep-
tember 27. szerda délig.

Nyerjen duplán a Szentesi Élettel!

ORGONA
BILLENTYŰ-

SORA
MISS,

RÖVIDEN

ELLENTÉTES
VÉLEMÉNYEN

VAN

TÉMA RÉSZE!

A HOLLÓ C.
FILM TRAGI-
KUS SORSÚ
SZÍNÉSZE

(BRANDON)

ENNEK
FELHASZ-

NÁLÁSÁVAL

SUBA
ALATT

GÖDRÖT
KÉSZÍT
ÁPOL

HANGZÓI!
SZINTÉN

NAGY TESTŰ
AFRIKAI

ZSIRÁFFÉLE

FABIO GEDA
OLASZ ÍRÓ

GONDOLATA O
VÉGZET

NEM FŐ!

VÍZFORRÁS

GUMIKÖZÉP!

SZÜLÉSZNŐ

NEM KI

NEM IS
AZT!

NAGYON
SZERETNE

BRIT
EREDETŰ
SÖRFAJTA

ESŐKABÁT
FOLYÉKONY
PERMETEZŐ-

SZER
VÁRPALOTA

RÉSZE

PÁRATLANUL
MEKEG!

MÁK VÉGEI!
POKORNY ...;
SZÍNÉSZNŐ

KINÉZET

LYUK,
NÉPIESEN

KÉK
ÁRNYALATA É

OLIMPIAI
BAJNOK

TŐR-
VÍVÓNŐNK

(1907-1988)

... SHAN; KÍ-
NAI HEGYSÉG

... PAULO;
BRAZIL

NAGYVÁROS

... BENE;
JÓL JE-

GYEZD MEG
SZINUSZ

JELE

ESZKIMÓ
HÓKUNYHÓ

BELGA
FÜRDŐHELY

SZUTYKOS
VIRÁG ÉS

NŐI NÉV IS

FÉL AKTA!

LAKK SZÉL!

KICSINYÍTŐ
KÉPZŐ

ALUMÍNIUM
VEGYJELE

RÖVID ÉS
HOSSZÚ

MORZEJEL

IPSZILON

KÚP VÉGE!

DARABON-
KÉNT

FECSKE-
FARK!

HENRY

URÁN
VEGYJELE

A
GONDOLAT

FOLYTATÁSA

Fizessen elo"
10% kedvezménnyel 

Lepje meg szeretteit
Szentesi Élet  
elo"fizetéssel!

 Telefonszámunk: 

 63/ 311-563 
Szerkesztőségünket 

megtalálja a  
fehér ház emeletén,  

a Kossuth tér 5. alatt. 
E-mail:  

szentesielet@gmail.com

Péterfy-Novák Éva: 
Egyasszony

Egy fiatal vidéki lánynak a 80-
as évek derekán mozgás- és ér-
telmi sérült gyermeke született. 
Bántalmazó férje oldalán küzdött 
kitartóan a családja boldogságá-
ért, de harca kudarcra volt ítél-
ve... Azóta eltelt több mint har-
minc év, a lányból asszony lett, de 
nem sikerült feldolgoznia az át-
élteket. Ezért kezdett blogot írni, 
amit rövid időn belül százezrek 
olvastak. Péterfy-Novák Éva tör-
ténete a veszteség utáni tovább-
lépésről és az elfogadás folyama-
táról szól - egy olyan korban és 
közegben, mely sem a hibát be-
ismerni, sem a mássággal együtt 
élni nem akar. 

„Borzongtam, és nem tudtam 
letenni. Őszinte bátorsága erőt ad 
az élet elfogadásához. Ez nem egy 

asszony sorsa, ez mindannyiunk 
sorsa!" - Jakupcsek Gabriella. 

„Egy férfiélet kevés megérteni a 
nőt, az anyaságot, a szeretettel ve-
gyes vesződést, a törődésben való 
megsemmisülést. Számomra ez a 
történet arra hivatott, hogy ebben 
segítsen." - Kiss Tibi. 

„Feldolgozhatatlannak vélt fáj-
dalomról olyan regényt írni, amely 

az életet ünnepli, szinte lehetetlen 
feladat. Évának sikerült." - Rácz 
Zsuzsa. 

„Ez a könyv hű tükre a valóság-
nak. Se letenni, se elfelejteni nem 
lehet." - Mácsai Pál. 

„Megyünk tovább, ruhát kell 
venni neki, szép, fehér ruhát. Az 
eladó kedves, kérdezi, hány éves 
a kislányuk? Hét, mondom neki, 
de kicsit sovány, nem szeret enni. 
Szép, fehér ruha, olyan, mint a 
menyasszonyi, állítólag ilyen il-
lik. Az eladó viccel, hogy biztosan 
a legszebb lesz az ünnepségen. Ez 
nem kérdés, mondom, fasza kis ün-
nepség lesz. Kérdezi, hogy cipőt ké-
rünk-e. Riadtan nézünk egymásra, 
kérünk? Bólintok. Hányas a lába? 
Nem tudom. Zsuzsi soha nem vi-
selt cipőt. Azt sem tudom, hogy 
egy hétévesnek mekkora lába van. 
Uramisten, mit gondol majd ez a 
nő, milyen megveszekedett anya 
vagyok én, hogy nem tudom, há-
nyas lába van a gyerekemnek?"

Libri Kiadó, 2014
Forrás: bookline.hu

Könyvajánló
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KOS Komoly terheket vállal-
tál magadra, és most nem 
vagy benne biztos, hogy 

mindez annyira jó ötlet volt-e. Ne feledd, 
ha olyan könnyű lenne az út, a cél sem 
vonzana olyan nagyon.   

BIKA Mint mindig, most is túl-
teljesítesz valamit, ami nem 
baj, de nem biztos, hogy erre 

most van időd és energiád. Legyél egy ki-
csit kíméletesebb önmagaddal.

IKREK Készen állsz a nagy 
útra, és szinte izgatott is 
vagy amiatt, ami másokat 

talán megrémisztene. Te azonban régóta 
készülsz erre, így azt is pontosan tudod, 
mit szeretnél. 

RÁK Az egyetlen dolog, ami 
most visszatarthat,  hogyha 
nem hiszel magadban. Lehet, 
hogy mások is megpróbálnak 

elbizonytalanítani, de ez csak akkor sike-
rülhet nekik, ha hagyod magadat. 

OROSZLÁN Jól haladsz az 
előtted álló kihívásokkal, de 
vigyázz, mert Oroszlánként 
hajlamos lehetsz arra, hogy 

túl korán elbízd magadat. Maradj aláza-
tos a feladataiddal szemben. 

SZŰZ  Gyorsan alakulnak a dol-
gok, és gyorsan találod maga-
dat olyan helyzetben, amikor 
már csak a te döntéseden mú-
lik minden. Állj készen a nagy 

pillanatra. 

MÉRLEG Szükséged lenne 
egy kis pihenőre, de ez a hét 
egyik feladatot tartogatja a 

másik után. Ragadd meg a munka végét, 
csak így dőlhetsz majd elégedetten hátra 
a következő napok hajrája után. 

SKORPIÓ Régi sebeket haso-
gathat fel az emlékezés, és 
egy olyan személy is előke-
rülhet, aki régebben az éle-

ted szerves része volt. Ne ijedj meg az em-
lékektől, hozd ki belőlük a legjobbat.

NYILAS Ami eddig könnyen 
és gyorsan ment, az most hir-
telen fejtörést okozhat. Le-

het, hogy tudat alatt már érzed, hogy itt az 
ideje újragondolni a dolgokat, és talán más 
irányt venni.

BAK Visz magával a lendület, 
megállíthatatlan vagy, és 
nincs olyan, ami ne sikerülne. 

Ha belejöttél a dologba, érdemes lesz egy 
régi problémát is elővenni, mert most 
még azt is megoldod.   

VÍZÖNTŐ Lehet, hogy most úgy 
érzed, tiéd a világ, de ha nem re-
agálsz gyorsan a helyzetekre, 
akkor hamar megváltozhat a 

helyzet. Tartsd kézben a dolgokat, külön-
ben valaki más hozza majd meg a te dön-
téseidet. 

HALAK Ne legyél önmagad 
ellensége, és ne tartsd vissza 
magadat, amikor a siker már 

közel van. A félelem megbéníthat akkor 
is, ha egyébként nem lenne okod az ag-
godalomra.

HOROSZKÓP
Szeptember 22-29.

szent
esiéle

t

HETI MENÜ:
Szeptember 25-29.

SZ
ER

D
A

A menü: Aratógulyás, 
Milánói borda

B menü: Frankfurti leves, 
Zöldséges rizseshús

Desszert: Gyümölcsrizs

K
E

D
D

A menü: Lebbencsleves, 
Rakott karfiol

B menü: Paradicsomleves, 
Csongrádi aprópecsenye sült 

burgonyával

Desszert: Csokis szelet 

H
ÉT

FŐ

A menü: Grízgaluskaleves, 
 Sertéspörkölt tésztával

B menü: Cherry meggyleves, 
Rántott sajt párolt rizzsel és 

tartárral

Desszert: Gesztenyepüré

C
SÜ

TÖ
R

TÖ
K

A menü: Scsí, 
Stefánia vagdalt 

krumplifőzelékkel
B menü: Sajtos hagymakrémleves, 
Rántott zöldségek kukoricás rizzsel

Desszert: Babapiskótás 
pudingkehely

A menü: Húsleves tésztával, 
Temesvári szelet tésztával

B menü: Szilvás gombóc leves 
Rántott pangasius petrezselymes 

burgonyával
Desszert: Almatöltelékes 

palacsinta

P
ÉN

TE
K

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
MENÜ: 1800,- Ft   

DESSZERT: 400,- Ft
Bővebb információ:

WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 
Fizetni készpénzzel 

vagy  
bankkártyával és 
SZÉP-kártyával is 

lehetséges.

KEDVES SZÜLŐK, NAGYSZÜLŐK!
Továbbra is várjuk az újszülött babák képeit Családi események rovatunkba a 
szentesielet@gmail.com e-mail címre vagy a www.szentesielet.hu oldalon!

Húsgolyók tejszínes mártásban 
Hozzávalók:  1 kg darált hús, 2 vöröshagyma, 2  tojás, 3 gerezd fok-

hagyma, 5 dl főzőtejszín, 25 dkg reszelt sajt, só, bors, ételízesítő.
Elkészítés: A darált húshoz hozzáadjuk az apróra vágott hagymát és 

a tojást, majd fűszerezzük.
Golyókat formázunk belőle, hőálló tálba tesszük, 180 fokon kb. 15 

percig sütjük.
Lereszeljük a sajtot, összekeverjük a tejszínnel fokhagymával.
Leöntjük vele a húst, és még 25 percig sütjük. Burgonyapürével tá-

laljuk.

Szentes családi ízei

A vegyes orvosi ügyelet mun-
karendje: hétköznap 15 órától 

reggel 7 óráig, hétvégén és ün-

nepnapokon 7 órától 7 óráig (24 

órás) a Vásárhelyi út 30. szám alatt 

tartanak ügyeletet. Telefon: +36 

30/113-6892, +36 63/400-712

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 

szeptember 25 - október 2.

Pingvin Patika 
(Szentes, Nagyörvény u. 59.) 

Telefon: 63/312-390

Készenléti telefon: 30/989-7364

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-

köznap 19 órától 20 óráig, szom-

baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 

8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 

9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-

rész a gyógyszertárban tartózko-

dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 

hétköznap 20 órától másnap 7:30-

ig, szombaton 20 órától másnap 

8 óráig, vasárnap 20 órától más-

nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-

nepnap következik vagy ünnep-

nap után vasárnap, akkor 9 óráig 

tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-

tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 

után vasárnap következik, akkor 9 

óráig).

Készenléti időben a gyógysze-

rész az adott telefonszámon elér-

hető és indokolt esetben (sürgős-

ségi osztályról, orvosi ügyeletről 

érkező betegek esetén) legkésőbb 

30 perc múlva érkezik a gyógyszer-

tárba.

 Egészségügyi ügyelet
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Családi események
Született: Kovács Gábornak és Mező Bernadettnek Re-

beka nevű gyermeke.
Házasságot kötött: Kaszás Ádám és Sebesi Viktória, Rácz 

János és Buza Barbara.
Elhunyt: Czibulya Ferencné (Menyhárt Éva Erzsébet) 

(Szentes), Labádi Sándorné (Peszegi Mária) (Szentes), Gránicz 
Józsefné (Kozák Mária) (Szentes), Maszlag Andrásné (Bese Ilo-
na) (Szentes), Németh Andrásné (Sütő Margit) (Csongrád), 
Miczki Sándor (Csongrád), Almási Istvánné (Palásti Valéria) 
(Csongrád).

22-23. péntek szombat
Térfesztivál, Bor - és Pálinkaün-

nep a Kossuth téren. 22-i progra-
mok: a nagyszínpadon 20 órakor 
A nyughatatlan, 21 órakora Phlox 
tűzzsonglőr csapat bemutatója, 
21.30 órakor Forrai Disco 50.  23-i 
programos a kisszínpadon: 16 
órakor Fresco Bello zászlóforgató 
és zászlódobáló csoport bemu-
tatója, 17 órakor Dalma Dance 
SE mazsorett bemutató, 18 óra-
kor Barokk, dalok, bábok előadá-
sa, 19.30 órakor KeepOnMoving 
táncbemutató. A nagyszínpadon 
20 órakor Charlie Band nagykon-
certje, 22 órakor a  Diamond ex
clusive partyzenekar játszik.

22-23-24. 
Díszmadár kiállítás a Művelő-

dési és Ifjúsági Házban 9 órától. 

24. vasárnap
Barokk est a Szent Anna temp-

lomban 17 órától.

26. kedd
A városi könyvtárban 18 óra-

kor a Filmklubban a Mediterrán 
láz című palesztin filmet vetítik.

26. kedd
A Petőfi Caféban 17 órai kez-

dettel a Hűség című filmet vetí-
tik. A vetítés után kötetlen be-
szélgetés a film producerével.

27. szerda
A városi könyvtárban 18 óra-

kor Prof. dr. Botos Katalin Egy 
közgazdász élete a köz szolgá-
latában című könyvének bemu-
tatójára várják az érdeklődőket.

28. csütörtök
A városi könyvtárban 18 óra-

kor Katona György A hagyomá-
nyos kínai orvoslás és a lágylézer 
terápia című előadása lesz. 

29. péntek
A városi könyvtárban 17 óra-

kor nyílik a Kreatív könyvtáro-
sok című kiállítás. Megtekinthe-
tő: október 19-ig.

29. péntek
A Szentesi Református Nagy-

templomban 18 órától Szekeres 
Tamás –Benned szól a dal, 25 év 
az Omegában című koncertjét 
hallgathatják meg. Jegyek kap-
hatók a Művelődési és Ifjúsági 
Házban, a Hangversenyközpont-
ban, és a Szentes Házban.

Szeptember
   PROGRAMAJÁNLÓ

Halupa Eszter

Már 26. alkalommal rajtolt a 
Csongrád és Szentes „G”-Átfu-
tás, ezúttal Szentesről, szep-
tember 16-án. Nevezni két tá-
von lehetett, a rövid 7 km, a 
hosszú táv pedig 14,5 km volt. 
A rendezvény két legnagyobb 
mozgatórugója Szaszkó Nor-
bert, aki annak idején életre 
hívta az egyedülálló futóver-
senyt. Mellette pedig évek óta 
töretlen lelkesedéssel szervez, 
szurkol, buzdít és vár a befutó-
éremmel Kovács Zsuzsanna, a 
szentesi önkormányzat oktatá-
si- és sportreferense. 

Igaz, volt már olyan év is, ami-
kor több mint háromszáz lelkes 
futó vágott neki a távoknak, de 
idén is száz fölötti résztvevővel 
büszkélkedhetett az egyik legna-
gyobb múltú sportrendezvénye 
mind Szentesnek, mind Csongrád-
nak. A célban, az uszoda előtt be-
futócsomaggal, éremmel és gra-
tulációval fogadta a versenyzőket 

Cseri Gábor csongrádi alpolgár-
mester, aki nyilatkozott lapunk-
nak. – Éppen két hete, amikor a 
szervezés utolsó simításait végez-
tük, egyetértettünk abban, hogy 
ezt a versenyt nem lehet abba-
hagyni, mindkét városnak meg 
kell tartani ebben is a jó kapcso-
latot – mondta nyomatékosan az 
alpolgármester. Cseri Gábor az on-
line időszakban döntött úgy, hogy 
kocogni kezd. Sajnálja, hogy idén 
a szervezés miatt elmaradt a ver-
senyzés, mindenesetre a befu-
tókat látva büszkeséggel tölti el, 
hogy nemcsak a két városból, de 
a környékről is úgy érkeztek, hogy 
futnak egy jót a gáton. Invitálta a 
futás szerelmeseit a 2024-es Fus-
suk le SE szervezésében a harma-
dik fél és negyedmaratonra, illetve 
a 27. Csongrád-Szentes „G”-Átfu-
tásra. Hozzátette, mindkét verseny 
lehet bakancslistás kihívás is. 

Vidovics Zoltán, a Sportbizott-
ság elnöke az utcai futóversenye-
ken edződött, az olimpiai pró-

bákon acélosodott és a triatlon 
mezőnyben is bizonyított. Idén a 
rövidtávot teljesítette, mint mond-
ta, a tanítványai újabb lendületet 
adtak számára. Bizonyította, hogy 
edzettsége még mindig megfelelő 
a táv teljesítéséhez. A Sportbizott-
ság elnökeként büszkeséggel töl-
ti el a szentesi indulók részvétele, 
kiemelte a Kiss Bálint Református 
Általános Iskolát, ahol Dósai-Mol-
nár Szilvia tanár, BSI futónagykö-
vet rendületlenül bátorítja tanítvá-
nyait. – Láttam 69 éves sporttársat, 
aki minden évben itt van. Sajnos 
most kevesebb volt a verseny-
ző, de bízom abban, hogy jövőre 
többen megmozdulnak. Az önkor-
mányzaton, Kovács Zsuzsanna ok-
tatási és sportreferensen és Szasz-
kó Norbert tanáron nem múlik, 
hogy tovább éltessük a gátfutást, 
legyen meg a harmincadik is – zár-
ta gondolatait. 

Huszonhat éve futunk a gáton 

Rácz János és Buza Barbara

Kovács Rebeka
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Férfi vízilabda OB I.,  
1. forduló

metALCOM Szentesi VK – 
OSC 7-15 (2-6, 2-2, 1-3, 2-4)
A szentesi gólszerzők: Bozó 

3, Szatmári 2, Ashanin, 
Vékony

2. forduló
Ferencváros – metALCOM 

Szentesi VK 20 – 6  
(3-2, 5-1,6-1,6-2)

A szentesi gólszerzők: 
Magyar M., Ashanin, Bozó, 

Hajdú

Hering Viktor

Az elmúlt hétvégén Csongrá-
don rendezte meg a Dél - Kelet 
területi birkózó diákolimpiát 
a Diák I-es korosztálynak a Dr. 
Papp László Birkózó Egyesület, 
a versenyt immáron harmadik 
alkalommal támogatta a BLAN-
CO cég. Ezzel a viadallal párho-
zamosan a Diák II-es korosztály 
tagjai is át lettek mozgatva, 
ugyanis egy felmérő versenyen 
vehettek részt a korcsoportba 
tartozó birkózók. 

– Valamennyi versenyzőnk ki-
tett magáért, még azok is, akik-
nek most nem sikerült dobogóra 
állniuk – mondta lapunknak Ma-
zula Erik, az egyesület vezető-
edzője. – Örömmel számolhatok 
be arról, hogy több Diák I-es ver-
senyzőnk is kiharcolta az olimpiai 
döntőbe jutást. Barna László, Bar-
na Milán és Nagy Dávid a mai na-
pon a legjobbnak bizonyultak, és 
a dobogó legfelső fokára állhat-
tak fel. Sági Attilát csak Milán tud-
ta legyőzni, de sajnos nem a dön-
tőben, így most a dobogó legalsó 
fokára állhatott fel, és megérde-

melten akasztották nyakába a 
bronzérmet. Kátai János éremért 
birkózhatott, de most nem sike-
rül az éremszerzés, így a negyedik 
helyen végzett. Tápai Levente új 
súlycsoportjában jól kezdett, de 
még bele kell erősödnie ebbe a 
mezőnybe, így most az ötödik 
helyről jutott be a döntőbe. Ke-
resztes - Nagy Zsombor első ver-
senyén az ötödik helyig jutott, 
Pozsár Ákosra pedig még sok ke-
mény edzés vár, hogy a tőle várt 
eredményeket hozni tudja, de re-
méljük jövőre már ő is ott lehet 
az országos döntőben. Diák II-es 
versenyzőink közül Hankó Berta-
lan nyakába akasztottak aranyér-
met, Bartyik Márton pedig csak a 
Magyar Bajnoktól kapott ki és lett 
ezüstérmes. Nagy Patrik és Kar-
dos Ármin egyre jobban teljesí-
tenek és a mai napon bronzérem-
mel lettek gazdagabbak.

Ezen a hétvégén már a diák-
olimpiai döntőket rendezik a 
Diák I-es korosztálynak, remél-
hetőleg egy hét múlva is hason-
lóan jó hírekről tudunk majd be-
számolni. 

Két vereséggel kezdte a baj-
nokságot a metALCOM Szen-
tesi VK férfi vízilabdacsapata. 
A mieink az elmúlt hét köze-
pén hazai medencében kap-
tak ki 15-7-re az OSC-től, majd 
két nappal később a Ferencvá-
ros vendégeként szenvedtek 
20-6-os vereséget. 

Az OSC ellen végig jó iramú 
összecsapást láthatott a szentesi 
publikum, a találkozón látottak-
kal szentesi szempontból annak 
ellenére sem lehettünk elége-
detlenek, hogy végül nyolc góllal 
nyert a fővárosi együttes. Bisztrit-
sányi Dávid, a vendégek kapusa a 
találkozón meg is említette, hogy 
ez a Szentes idén más lesz, mint 
az előző szezonokban. Kifejezet-
ten jól tartotta magát a Szentes a 
Ferencváros otthonában is, igaz, 
mindössze a második negyed 
közepéig. Ekkor ritmust váltott a 
legjobbjait pihentető bajnokcsa-
pat és alaposan megszórták a mi-

einket. A tavalyi szezon két dön-
tőse elleni összecsapásait tehát 
letudta a metALCOM, hétvégén 
pedig már olyan mérkőzés vár a 
mieinkre, amelyen egyértelmű a 
cél: megszerezni az első győzel-
met ebben az idényben. A KSI 
elleni bajnokira szombaton dél-
előtt, 11 óra 30 perckor kerül sor 
a fővárosban. 

Hering Viktor

Hazai pályán szenvedett 
kétgólos vereséget a Szente-
si Kinizsi SZITE vármegyei első 
osztályban szereplő labdarú-
gócsapata. A Kinizsi legköze-
lebb vasárnap Bordányban ját-
szik bajnoki mérkőzést. 

Szoros összecsapásra számított 
Sallai Róbert a Mórahalom elle-
ni hazai összecsapáson, és az első 
játékrészben valóban nem bírtak 
egymással a felek. A fordulást kö-
vetően bő húsz perc alatt eldőlt a 
mérkőzés, fájó, nem a mieink javá-
ra. Az 50. percben szerezte meg a 
vezetést a Mórahalom, de egyen-

lítenie nem sikerült a mieinknek, 
sőt, a 66. percben már kettővel ve-
zettek a vendégek. A találkozó vé-
gül 2-0-s mórahalmi sikert hozott, 
ami azt jelenti, hogy a vendégek 
pontszámban megelőzték a Ki-
nizsit, amely jelenleg a nyolcadik 
helyen áll a tizenkét csapatos baj-
nokságban. A mieink legközelebb 
Bordányban lépnek pályára, a va-
sárnapi mérkőzés 16 órakor kezdő-
dik. A Bordány a legutóbbi fordu-
lóban 3-0-ra győzte le a Balástyát 
és kettő ponttal megelőzve Sallai 
Róbert együttesét a hetedik pozí-
ciót foglalja el a tabellán. 

A második félév hazai judo 
utánpótlás versenyét szeptem-
ber 16-án rendezték meg Eger-
ben szlovák és ukrán klubokkal. 

A Tóth Péter emlékversenyen kö-
zel 500-an indultak. A Pollák DSE 
judósai közül a Diák "C" korcso-
portban - 33 kg-ban Karai L. Ben-
ce a 7. helyen, -42 kg-ban Varga 
Zalán az 5. helyen végzett, aki-
nél egyébként nem sokon múlt 
az érem, hiszen jelentősen veze-
tett, de sajnos a végén mégsem 
sikerült a dobogós helyezés. – 
Mindenki keményen helytállt, jól 
dolgoztak azok is, akiknek most 
nem jött össze – nyilatkozta la-
punknak Kalydy Zoltán, az egye-
sület elnöke, aki köszönetet mon-
dott Balogh-Kalydy Patríciának, a 
szülőknek és a támogatóknak. 

Diákolimpiai döntős birkózók Az első pontjait szerezné 
meg a metALCOM

Ötödik és hetedik helyet 
szereztek a szentesi judósok 

Hazai vereség a Mórahalomtól
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Hering Viktor

Az idei nyár szenzációs ered-
ményeket hozott a magyar vízi-
labda számára, az egymás után 
érkező eredményekről a Szen-
tesi Élet is beszámolt. 

Az U15-ös korosztályú fiú vá-
logatottat Juhász Zsolt vezet-
te aranyéremig, a leány U17-es 
válogatott Európa-bajnokságot 
nyert Törökországban, ahol Ma-
tajsz Márk, a Valdor Szentesi VK 
vezetőedzője másodedzőként 
segítette Sike József munkáját, 
a csapat soraiban pedig ott volt 
Horváth Zsófi, ráadásul a felké-
szülési időszakot teljes egészé-
ben végigdolgozta a nemzeti 
csapattal a Szentesi VK két másik 
játékosa, Varga Nóra és Horváth 
Luca is. A felnőtt válogatott tag-
jaként a világbajnokságon sze-
replő Dömsödi Dalmára is büsz-
kék lehettek a szentesiek, hiszen 
Dalma élete első világbajnoksá-
gán vett részt, a japánok ellen 
pedig megszerezte első vb-gól-
ját is. A szentesi születésű játé-
kos végül vb-hatodikként utaz-
hatott haza Tóth Lászlóval együtt, 
a szentesi szakember volt ugyan-
is az azóta menesztett Bíró Attila 
vezetőedző segítője. Az U17-es 

korosztályú fiúkról se feledkez-
zünk meg, akik az Európa-baj-
nokságon a negyedik helyen vé-
geztek, és ahol a szövetségi edző, 
Korényi Balázs munkáját a Szen-
tesi VK szakmai igazgatója, Kis 
Gábor segítette edzőként. Ez már 
önmagában parádés eredmény-
sor, ám a koronát a női U20-as vá-
logatott tette fel a sorozatra: a lá-
nyok világbajnoki aranyéremmel 
tértek haza a portugáliai Coimb-
rából, ahol a szakág történetének 
első női junior vb-címét szerezték 
meg pólósaink. Óriási büszkeség, 

hogy két szentesi születésű vízi-
labdázó, Mácsai Eszter és a Döm-
södi Dalma is a válogatott oszlo-
pos tagjai voltak Benczúr Márton 
szövetségi edző csapatának. - A 
csapatmunka jutott eszembe a 
legtöbbször, mert rengeteg em-
ber közös munkájából született 
ez a gyönyörű érem. Kezdve a 
klubokkal, klubedzőkkel, a szü-
lőkön és a felnőtt játékosokon 
át azokig, akik valaha egy jó szót 
szóltak ezekhez a lányokhoz. A je-
lenlegi és korábbi válogatott játé-
kosok is annyi mindent tanítottak 

nekik, a munkájukkal és eredmé-
nyeikkel inspirálták őket. Szóval 
ez egy közös magyar munka si-
kere, amire mindenki büszke le-
het és magáénak érezheti a tel-
jes női szakágon belül, sőt még 
egy kis átfedés is volt a férfiaké-
val - nyilatkozta a szövetség hon-
lapjának Benczúr Márton. - Csak 
köszönetet tudok mondani a lá-
nyoknak, ilyen csapat nem sok 
létezik a sportban – tette hozzá. 
A nyitómeccsen a mieink a ren-
des játékidőben döntetlenre vé-
geztek az olaszokkal, a büntető-
ket az ellenfél nyerte, Dömsödi 
itt kétszer volt eredményes. Az 
izraelieket simán vertük – egy 
Dömsödi-gól-, majd az amerikai-
ak sem jelentettek akadályt, Dal-
ma itt egyszer volt eredményes. 
A negyeddöntőben kiütöttük 
Új-Zélandot, többek között négy 
Mácsai és egy Dömsödi-góllal, az 
elődöntőben pedig az olaszok 
hajtottak fejet a lányok előtt, Esz-
ter itt egyszer volt eredményes. 
És aztán a finálé: 13-10-es siker a 
spanyolok ellen, mindkét szente-
si lány gólt szerzett, világbajnoki 
cím, jöhetett az ünneplés. Bravó 
Eszter! Bravó Dalma! 

 (fotó: mvlsz.hu)

Hering Viktor

A szerbiai Óbecsén játszott 
négy Duna-liga mérkőzést az 
elmúlt hétvégén a Valdor Szen-
tesi VK női vízilabdacsapata. 
A mieink verséggel rajtoltak, 
az első összecsapáson 14-9-
re kaptak ki a német Spandau 
együttesétől. 

A folytatásban már eredmé-
nyesebben szerepelt Matajsz 
Márk együttese, hiszen a Vojvo-
dinát 9-7-re, a Spartak ellen 24-4-
re, a Red Star ellen pedig 11-10-re 
nyert a gárda. A Szentes szeptem-

ber 22-én, pénteken már kupa-
mérkőzéseket játszik, a mieink 
a Dr. Rébeli-Szabó József Városi 
Sportuszodában megrendezésre 
kerülő „A” jelű csoportkörben 12 
órakor a III. Kerület ellen meccsel-
nek, 19 órától pedig a Tatabánya 
lesz az ellenfél.  A csoportban az 
első és a második helyen végzett 
gárdák jutnak a legjobb nyolc 
közé, ahol már az előző bajnok-
ság első négy helyezett együtte-
se is bekapcsolódik a küzdelmek-
be. A negyeddöntők sorsolására 
a csoportküzdelmek zárását kö-
vetően kerül sor. 

Sebők Tamás 

A Debreceni Szenior Úszó 
Klub második alkalommal ren-
dezett nemzetközi szenior 
úszóversenyt az elmúlt hétvé-
gén a Debreceni sportuszoda 
50 méteres medencéjében. A 
résztvevő 38 egyesület közül 
nem hiányozhattak a Szente-
si Delfin ESC úszói sem, 12 ver-
senyző képviselte városunkat a 
„hajdúsági fővárosban”. 

A Delfinek sikeres eseményt 
zártak, az éremtáblázat negyedik 
helyét szerezték meg 41 dobogós 
helyezéssel. (24 arany, 10 ezüst és 

7 bronzérem). Kiválóan szerepelt 
Melkuhn Dezső, aki minden szá-
mában aranyérmet szerzett, 400 
férfi gyorson (Karácsonyi György 
emlékszám) abszolút 1. helyezést 
szerzett, sőt 400 vegyesen és 200 
gyorson új korosztályos országos 
csúcsot döntött, a hölgyeknél pe-
dig Pólyáné Téli Éva négy arany 
és egy ezüstérmével bizonyult a 
legjobbnak. 

A Delfinek legközelebb Nyír-
egyházán állnak majd startkőre 
október elején, ám addig az évad 
utolsó nyíltvízi versenyén is érde-
keltek lesznek.

Ez szenzációs volt lányok!

Kupanap az uszodában Negyvenegy dobogós 
hely Debrecenből 

Dömsödi Dalma Mácsai Eszter




